

Seven Seals The Age of Aries Single Malt Whisky

In der Astrologie gelten die im Sternzeichen des Widders Geborenen als ehrliche Menschen, die einen starken Willen besitzen und zielstrebig jede Herausforderung meistern. Diese Charakteristiken sind auch in unserem Triple Port Wood Finished The Age of Aries zu finden.

Der Seven Seals The Age of Aries zeigt bereits in der Nase, welch ein einzigartiger Single Malt man hier in den Händen hält. Er überzeugt mit einer Mischung aus einem leichten Duft von grünen Äpfeln, der Süsse von Aprikosen und Milchschokolade und einem leichten Hauch von Zimt. Im Gaumen zeigt er seine ganze Stärke mit wärmenden und fruchtigen Noten. Die Aromatik überzeugt mit einer Kombination aus Karamell, Sandelholz und weissem Pfeffer. Mit der im Gaumen langanhaltenden Süsse begleitet durch dezente Noten von Ingwerbonbons und kandierten Früchten positioniert sich der The Age of Aries zielstrebig in der Spitzenklasse der Single Malts. Dies wird auch durch die Bewertung durch die International Drinks Specialists gestützt, das den The Age of Aries mit 94 Punkten in den Olymp hob.

The Age of Aries wird in limitierten Batches von je 365 Flaschen produziert.



Tasting Notes

y	
Aroma:	Grüner Apfel, Zimt, Milchschokolade
Geschmack:	Wärmend, fruchtig, Kandiszucker, Vanille
Nachklang:	Langanhaltende Süsse,Ingwerbonbon,

Seven Seals Innovation AG

Die Seven Seals Distillery AG ist ein noch kleines engagiertes Unternehmen in der innovativen Spirituosenproduktion und Vermarktung! Hauptaugenmerk setzt das Unternehmen auf die Whiskyproduktion.

Das Unternehmen setzt sich für Innovation in der Spirituosenherstellung und für herausragende Qualität ein und verpflichtet sich, speziell die Produktion von Whisky und Rum, zu ver-

einfachen, die Zeit der Produktion zu verkürzen ohne an Qualität, Aroma und Charakter einzubüssen und die Produktion ökologisch und ökonomisch zu verbessern.

Seven Seals setzt vor allem beim Finishing neue Grenzen! «Time doesn't matter» – Zeit ist bei Weitem nicht der Hauptaspekt Ihrer Veredelung. «Taste matters» – ausschlaggebend ist der Geschmack.

Artikel-Nr.	340928
Flaschengrösse:	50 cl
Alkoholgehalt:	49,7% Vol. Alc.
Verpackung:	Holzkiste
Gebinde:	Karton à 6 Stk.
EAN-Code	
Flasche:	7649996437051
Karton:	7649996437068

